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Předmluva

Text mezinárodní normy CISPR 22:2008 vypracovaný v technické komisi
CISPR SC I „Elektromagnetická kompatibilita zařízení informační techniky, zařízení multimédií
a přijímačů“ byl spolu se společnými modifikacemi vypracovanými technickou komisí CENELEC TC 210
„Elektromagnetická kompatibilita (EMC)“ předložen k jednotnému schvalovacímu postupu a byl
schválen CENELEC jako EN 55022 dne 2010-12-01.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN a CENELEC nelze činit odpovědnými za identifikaci libovolného patentového práva nebo
všech takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 55022:2006 + A1:2007 + FprA2:2009.

Byla stanovena tato data: 

• nejzazší datum zavedení EN na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení EN k přímému používání
jako normy národní (dop) 2011-12-01
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s EN v rozporu (dow) 2013-12-01

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu, který byl CENELEC udělen Evropskou
komisí a Evropským sdružením volného obchodu a zahrnuje základní požadavky směrnic ES
2004/108/ES a 1999/5/ES. Viz přílohu ZZ.

Přílohy ZA a ZZ doplnil CENELEC.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy CISPR 22:2005 byl schválen CENELEC jako evropská norma
s odsouhlasenými společnými modifikacemi.
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Úvod

Rozsah této normy je rozšířen na celé vysokofrekvenční pásmo od 9 kHz do 400 kHz, avšak meze jsou
stanoveny pouze v omezených kmitočtových rozsazích, což se považuje za postačující pro dosažení
odpovídajících úrovní emise pro ochranu rozhlasového a televizního vysílání a telekomunikačních
služeb, a což umožňuje jiným přístrojům, aby pracovaly v rozumné vzdálenosti dle svého určení.

1 Rozsah platnost a předmět normy

Tato mezinárodní norma platí pro zařízení ITE podle definice v 3.1.

Jsou uvedené postupy pro měření úrovní nežádoucích signálů generovaných zařízeními ITE a dále jsou
stanoveny meze v kmitočtovém rozsahu 9 kHz až 400 GHz jak pro zařízení třídy A, tak třídy B. Na
kmitočtech, pro které nejsou uvedeny meze, se nemusí měření provádět.

Účelem této normy je stanovení jednotných požadavků na úrovně vysokofrekvenčního rušení zařízení
zde specifikovaných, stanovení mezních úrovní, popsání měřicích metod a standardizování provozních
podmínek a interpretace výsledků.

Konec náhledu – text dále pokračuje v placené verzi ČSN.
 


